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Exercice 1 (4points)
Calculer la capacité équivalente vue des points A et B pour le réseau suivant :
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‘* Exercice 2 (3 points)

\ Un condensateur de capacité C = 1F comporte deux armatures ayant chacune une surface S séparées par un
\

| diglectrique d'épaisseur d =0,lmm.
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Question : sachant que le diélectrique a une permittivite relative g = 5, calculer la surface S des armatures. \
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Exercice 3 (8 Points)

l
|
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|
\, Les indications sur un fer 4 repasser de résistance R sont (220V-1100W) fonctionne en
| moyenne 40min par jour.
\ 1. a - Que représentent les indications (220V-1 100W) ?
't b- Déterminer I’intensité nominale traversant le fer & repasser.

¢~ Enoncer la loi d’ohm relatif & un résistor.

d- Calculer la résistance du fer & repasser €n fonctionnement normal.
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................................................................

2. Calculer en Wh Pénergie électrique consommée par jour pendant la durée de
fonctionnement du fer a repasser.

3. Calculer I’argent a dépenser concernant I'utilisation dy fer a repasser pendant un mois
(30 jours) sachant que le prix du kwh est d’environ 100 dinars,
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Exercice 4 & points)

a. Calculer Ia valeur de 1a résistance d’aprés les couleurs des anneaux, indiquer la tolérance en %.
p

> blanc, marron, marron, argent

.ll'.cc.'.l..ulIl.o.l‘o"--tclcntoioc.'.t..lc‘c'tlol.'..ono.'....'ltl.l..'ll..-l.cO..Q.Q.l‘.!oo'c‘t.lli.‘-o!l‘qln

> rouge, violet, or, rouge

b. Retrouver les couleurs des anneaux a partir des valeurs des résistances et des tolérances indiquées.
> R=12kQa+1%?
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Exercice 1 (4points)
Calculer la capacité équivalente vue des points A et B pour le réseau suivant :
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Exercice 2 (3 points)

Un condensateur de capacité C = 1F comporte deux armatures ayant chacune une surface S séparées par un
diélectrique d'épaisseur d = 0,1mm.

Question : sachant que le diélectrique a une permittivité relative &, = 5, calculer la surface S des armatures.
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Exer_cice 3 (8 Points)

Les indications sur un fer & repasser de résistance R sont (220V-1100W) fonctionne en
moyenne 40min par jour.
1. a- Que représentent les indications (220V-1100W) ?
'b- Déterminer I’intensité nominale traversant le fer & repasser.
¢- Enoncer la loi d’ohm relatif & un résistor.
d- Calculer la résistance du fer a repasser en fonctionnement normal.
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2. Calculer en Wh I’énergie électrique consommée par jour pendant la durée de
fonctionnement du fer a repasser.

3. Calculer I’argent a dépenser concernant ’utilisation du fer & repasser pendant un mois
(30 jours) sachant que le prix du kwh est d’environ 100 dinars.
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Exercice 4 (5 points)

a. Calculer la valeur de la résistance d’aprés les couleurs des anneaux, indiquer la tolérance en %.

> blanc, marron, marron, argent
R=91x10=910Q = 10 %

> rouge, violet, or, rouge
R=27x0,1=2,7Q+2%

> blanc, orange, violet

R=930 MQ + 20 %

b. Retrouver les couleurs des anneaux 4 partir des valeurs des résistances et des tolérances indiquées.

> R=12kQa+1%?

- Couleur - 1er anneau Zéfne anneau | 3&me anneau ‘Tolérance
Marron, rouge, rouge, ‘ 1ier chiffre ‘, 2éme chiffre - - mmuphc_ateur
= ] i) -xXT
marron 1 1 x10 +ou-1%
2 3 x100. +ou-2%:"
> R=68MQa+5%? - e
4 4 ¥ 10 000
Bleu, gris, bleu, or ) S5 % 100 200 “ou-05%
5 6 X1 000 000 +ou-025%
7 7 x 10 000 000 +0u-0,10%
8 8 +0u-0,05%
9 g
: x 0,1 Corou-5%
it 9 %0,01 +oU-10%
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